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تسهیلات به واحدهاى تولیدى
و عمرانى بوشهر پرداخت شد

مدیرکل امور اقتصادى و دارایى استان بوشهر 
گفت: از مجموع 132 هزار میلیارد ریال تسهیلات 
خرد و کلان پیش بینى شده براى استان، تا پایان دى ماه 
امسال 95 هزار میلیارد ریال آن به واحدهاى تولیدى 
و عمرانى پرداخت شده است.عبدالرسول زارعى  اظهار 
کرد: از مجموع تسهیلات پرداختى، 22 هزار میلیارد 
ریال مربوط به مشاغل خرد و خانگى و حدود 10 هزار 
میلیارد ریال نیز از محل تسهیلات تبصره 18 قانون 
بودجه سال 1402 است که در سال جارى پرداخت 
مى شود.وى افزود: در مجموع بیش از 130 هزار 
میلیارد ریال تسهیلات براى پرداخت به متقاضیان در 
استان بوشهر در نظر گرفته شده که تاکنون بانک ها 
95 هزار میلیارد ریال آن را پرداخت کرده اند و مابقى 

این منابع نیز تا پایان سال مالى پرداخت خواهد شد.
مدیرکل امور اقتصادى و دارایى استان بوشهر 
با اشاره به اولویت هاى پرداخت تسهیلات گفت: 
طرح هایى که از پیشرفت فیزیکى بالاترى برخوردارند، 
سهم بیشترى در تولید دارند و اشتغال پایدار بیشترى 
ایجاد مى کنند، در اولویت دریافت تسهیلات قرار 
دارند. زارعى بیان کرد: بخش عمده این تسهیلات در 
حوزه سرمایه در گردش واحدهاى تولیدى و همچنین 
کشاورزى،  درمانى،  بخش هاى  طرح هاى  تکمیل 
شیلات، ورزشى، رفاهى و گردشگرى هزینه مى شود.

وى یادآورشد: تزریق هدفمند منابع مالى به واحدهاى 
تولیدى و عمرانى، علاوه بر افزایش ظرفیت تولید، به 
پایدارى اشتغال و جلوگیرى از رکود واحدهاى فعال 
کمک مى کند و از سیاست هاى محورى دولت در 
حمایت از بخش واقعى اقتصاد به شمار مى رود. مدیرکل 
امور اقتصادى و دارایى استان بوشهر تصریح کرد: 
نظارت مستمر بر نحوه پرداخت و مصرف تسهیلات از 
سوى دستگاه هاى اجرایى و شبکه بانکى انجام مى شود 
تا منابع تخصیص یافته در مسیرهاى تعیین شده هزینه 
شده و بیشترین اثرگذارى را در توسعه اقتصادى استان 
بوشهر به همراه داشته باشد.زارعى افزود: استفاده کامل 
از سهمیه مصوب 132 هزار ریالى براى استان بوشهر 
بدون تردید مى تواند نقش مؤثرى در پایدارى اشتغال 
خانگى، تثبیت مشاغل خانواده هاى کم درآمد و توسعه 

تولید خرد در سطح استان ایفا کند.

ایران به جمع کشورهاى تکثیر 
صنعتى اسبک دریایى جهان پیوست

چهار  از  رونمایى  با   
محصول دانش بنیان شیلاتى و 
طرح بیوتکنیک تکثیر و پرورش 
اسبک دریایى خلیج فارس 
در بندرعباس، ایران به جمع 
کشورهاى داراى توان تکثیر 

صنعتى اسبک دریایى پیوست. 
هرمزگان  شیلات  مدیرکل 

در آیین رونمایى از این محصولات و طرح هاى شیلاتى 
در حاشیه چهارمین نمایشگاه بین المللى صنایع دریایى 
و دریانوردى بندرعباس که با حضور معاون وزیر جهاد 
کشاورزى و رئیس سازمان شیلات ایران رونمایى شد، 
گفت: اسبک دریایى از گونه هاى ارزشمند و تحت 
حفاظت در اکوسیستم هاى دریایى است و تکثیر و 
پرورش آن مى تواند نقش مؤثرى در حفظ تنوع زیستى، 
توسعه فعالیت هاى تحقیقاتى و افزایش ظرفیت هاى 
صادراتى کشور داشته باشد.مسعود بارانى تصریح کرد: 
با اجراى این طرح و بهره گیرى از فناورى هاى زیستى 
پیشرفته و مشارکت شرکت هاى دانش بنیان، جمهورى 
اسلامى ایران به جمع کشورهاى داراى توان تکثیر 

صنعتى اسبک دریایى پیوسته است.
وى افزود: چهار محصول فناورانه شیلاتى رونمایى 
شده نیز حاصل همکارى متخصصان داخلى و شرکت هاى 
دانش بنیان فعال در حوزه آبزى پرورى، فرآورده هاى 
جلبکى و فناورى هاى دریایى است. بارانى افزود: این 
محصولات که شامل فرآورده هاى مشتق از جلبک 
دریایى در حوزه هاى بهداشتى و آرایشى است گامى 
مهم در مسیر توسعه فناورى هاى نوین، تنوع بخشى به 
تولیدات شیلاتى و تحقق اقتصاد دریا محور به شمار 
مى رود. وى با بیان اینکه فرآورده هاى جلبکى با رویکرد 
بهره بردارى پایدار از منابع دریایى طراحى شده اند، بیان 
کرد: این محصولات علاوه بر ایجاد ارزش افزوده، زمینه 
ورود شیلات ایران به بازارهاى صنایع سلامت و زیبایى را 
فراهم مى کنند و حاصل تحقیقات مشترك مراکز علمى 

استان و شرکت هاى فناور هستند.

خرید مرغ مازاد
 براى حفظ تعادل قیمت بازار

رئیس سازمان جهاد کشاورزى خوزستان گفت: 
مرغ مازاد تولیدکنندگان توسط شرکت پشتیبانى 
امور دام خوزستان خریدارى شده تا تعادل قیمتى 

بین تولید و مصرف برقرار شود.
جواد سلطانى کاظمى ضمن بازدید شبانه از 
یک کشتارگاه مرغ در اهواز، بر حمایت همه جانبه 
سازمان جهاد کشاورزى خوزستان از بخش هاى 
تولیدى کشاورزى تاکید کرد.وى ضمن دیدار با 
کارکنان این واحد کشتارگاهى و قدردانى از تلاش 
شبانه روزى آنان گفت: صنایع تبدیلى و کشتارگاه ها 
جزء لاینفک زنجیره تولید هستند و تقویت این 
صنایع تاثیر مستقیم بر افزایش تولید خواهد داشت.

رئیس سازمان جهاد کشاورزى خوزستان افزود: 
یکى از اهداف و ماموریت هاى اصلى سازمان جهاد 
کشاورزى خوزستان، حمایت همه جانبه از این 
مجموعه ها بوده، چرا که نتیجه آن باعث رونق 

بخش هاى تولیدى خواهد شد.
سلطانى کاظمى در ادامه گفت: جهاد کشاورزى 
در حالیکه وظیفه دارد کالاهاى با کیفیت را با 
قیمت مناسب در اختیار مصرف کنندگان قرار دهد، 
اما حمایت از تولیدکنندگان از وظایف اصلى این 
مجموعه بوده و در همین راستا تقویت صنایع تبدیلى 
نیز سبب رونق زنجیره هاى تولید خواهد شد. رئیس 
سازمان جهاد کشاورزى خوزستان تصریح کرد: جهاد 
کشاورزى به موازات برنامه ریزى جهت حمایت از 
مصرف کنندگان، براى حمایت از تولیدکنندگان 
نیز برنامه هایى دارد، از جمله تامین سرمایه در 
گردش از محل تسهیلات اعتبارى و همچنین 
جمع آورى تولید مازاد جهت جلوگیرى از زیان 
تولیدکنندگان؛ بر همین اساس، مرغ مازاد 
تولیدکنندگان توسط شرکت پشتیبانى امور دام 
خوزستان خریدارى شده تا تعادل قیمتى بین تولید 

و مصرف برقرار شود.

پایگاه چهارم شکارى دزفول 
ثبت ملى شد

لوح ثبت ملى پایگاه چهارم شکارى وحدتى 
دزفول، در فهرست آثار ملى دفاع مقدس، با حضور 
وزیر میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى 

رونمایى شد.
پایگاه چهارم شکارى وحدتى دزفول به عنوان 
اثر ملى دفاع مقدس در فهرست آثار ملى کشور به 
ثبت رسید و لوح ثبت ملى این اثر در حاشیه شوراى 
ادارى خوزستان که با حضور وزیر میراث فرهنگى در 
سالن نشست هاى دانشگاه جندى شاپور برگزار شد، 
رونمایى شد. پایگاه چهارم شکارى وحدتى دزفول 
که از نمادهاى مهم مقاومت نیروى هوایى ارتش 
جمهورى اسلامى ایران در دوران دفاع مقدس به 
شمار مى رود، پس از طى مراحل قانونى، در فهرست 
آثار ملى ایران ثبت شد.این پایگاه به دلیل شأن ملى 
و تاریخى با شماره ثبت 34292 در فهرست آثار ملى 
کشور به ثبت رسیده است.همچنین در این آیین، 
سند مالکیت اثر ثبت جهانى چغازنبیل و محوطه 
تاریخى شوش با وسعت 307 هکتارى که پیش تر 
توسط قوه قضائیه به نام وزارت میراث فرهنگى، 
گردشگرى و صنایع دستى صادر شده بود، از سوى 
مدیرکل ثبت اسناد و املاك خوزستان به وزیر 
تحویل  صنایع دستى  و  گردشگرى  میراث فرهنگى، 

داده شد.
پایگاه چهارم شکارى وحدتى دزفول 147

شهید تقدیم کرده است؛ این پایگاه با انجام 
یکهزار و 515 سورت پرواز برون مرزى در 
دوران دفاع مقدس، نقش مهمى در بمباران 
مواضع دشمن بعثى و پشتیبانى از رزمندگان 

داشت.

 تاخیر در تحویل مرسولات پستى، گلایه 
شهروندان آبادان را به دنبال داشته است؛ به گونه اى 
که براى دریافت یک بسته پستى باید حداقل 10

روز در صف انتظار بمانند یا مدت زمان زیادى را 
در اداره پست براى دریافت مرسوله خود سرگردان 

شوند.
تاخیر در ارسال، گم شدن بسته هاى پستى و 
مخدوش شدن مرسولات از مشکلات رایجى است 
که شرکت هاى پستى با آنها روبرو هستند؛ برخى از 
اهالى آبادان گلایه دارند که بسته هاى پستى  یا دیر 
به دستشان مى رسد و یا در زمان تحویل شاهد آسیب 
دیدن مرسوله هستند.در ماه هاى اخیر، شهروندان 
آبادان نیز مانند بسیارى از نقاط کشور، با مشکلات 
جدى در خدمات شرکت ملى پست مواجه شده اند. 
شکایات اصلى شامل تاخیرهاى چندروزه تا یک 
هفته اى در تحویل بسته ها (حتى سرویس پیشتاز)، 
عدم مراجعه پستچى به درب منزل و الزام به مراجعه 
حضورى به باجه معطله، بازگشت مرسولات بدون 
تلاش کافى براى تحویل و مشکلات ناشى از نبود 

پلاك گذارى مناسب منازل است.
بر اساس گزارش هاى مردمى و اظهارات مسئولان 
محلى، باوجود چالش هاى زیرساختى مانند عدم 
پلاك گذارى دقیق منازل، بیش از 90 درصد بسته ها 
درب منزل تحویل مى شود، اما همچنان نارضایتى ها از 

تاخیر و عدم اطلاع رسانى ادامه دارد.
یک شهروند آبادانى گفت: چندى پیش بسته اى 
مهم از تهران براى من ارسال شد و با وجود درج آدرس 
دقیق و شماره تماس، نزدیک به 2 هفته تحویل نشد. 
على حسینى ادامه داد: هنگام مراجعه به پست آبادان، 
متصدى باجه اعلام کرد مرسوله به دلیل نداشتن پلاك 

منزل تحویل داده نشده است.

فاطمه رضایى، یکى دیگر از شهروندان آبادانى، 
گفت: مدارك مهمى با پست عادى به آدرس ما ارسال 
شده بود که بیش از 10 روز طول کشید، اما تحویل 
نشد و در نهایت حضورى به اداره پست مراجعه و آن 
را دریافت کردم. وى افزود: پستچى یک بار به منزل ما 
مراجعه کرده بود، اما چون منزل نبودم، بدون تماس 

تلفنى یا ارسال پیامک، مرسوله را بازگردانده است.
این شهروند آبادانى تاکید کرد: مشکلات مربوط 
به پلاك گذارى منازل را قبول داریم، اما انتظار مى رود 
پست حداقل از طریق تماس یا پیامک با گیرنده 
هماهنگى لازم را انجام دهد تا مردم دچار سردرگمى 

نشوند.
محمد کریمى گفت: در آبادان بسیارى از کوچه ها 
و منازل پلاك ندارند، اما پستچى ها حتى تماس تلفنى 
هم نمى گیرند و همین موضوع باعث کاهش اعتماد 
مردم به خدمات پستى شده است. وى افزود: مسئولان 

پست محلى اعلام مى کنند 90 درصد مرسولات درب 
منازل تحویل مى شود، اما تجربه شهروندان نشان 
مى دهد تاخیر و بازگشت مرسولات بدون اطلاع رسانى، 

امرى رایج است.
روایت هاى شهروندان آبادانى نشان دهنده ادامه 
مشکلات سراسرى خدمات پستى است که در این 
شهر با چالش هاى محلى مانند نبود پلاك گذارى دقیق 
منازل تشدید مى شود.  مسئولان اداره پست آبادان 
اعلام کرده اند که باوجود این مشکلات، درصد بالایى 
از مرسولات درب منزل تحویل مى شود، اما تاخیرها، 
عدم اطلاع رسانى و الزام به مراجعه حضورى همچنان 
نارضایتى ایجاد کرده است. این مسئله نیازمند اقدامات 
اصلاحى فورى از سوى شرکت ملى پست ایران، از 
جمله تقویت اطلاع رسانى، افزایش تلاش براى تحویل 

و هماهنگى بهتر با شرایط محلى است.
*چالش عدم نصب تابلو و پلاك آبى در کوچه 

پس کوچه هاى آبادان
رئیس اداره پست آبادان در این خصوص گفت: 
در فرآیندهاى چندگانه پستى اعم از مرحله قبول و 
جمع آورى، تجزیه و آماده سازى، رهسپارى، مبادله و 
توزیع ممکن است اختلالاتى ایجاد شود اما اداره  پست 
آبادان همواره پذیراى نظرات، پیشنهادات و شکایات 
از سوى مردم است و این موارد را با جدیت پیگیرى 

مى کند.
مهدى مکارى افزود: توزیع محصولات پستى به 
منازل وجود احراز صحت آدرس پستى است، ولى نبود 
تابلو خیابان اصلى و فرعى و پلاك آبى (پلاك شهردارى 
منازل) در سال هاى اخیر باعث شده بسته هاى پستى 
به منازل نرسند. وى ادامه داد: با کم کارى شهردارى 
آبادان در نصب تابلوها و پلاك کوبى مشکلاتى در 
توزیع ایجاد کرده است که با پیگیرى هاى صورت 
گرفته طرح دیوارکوب تابلوها و نصب پلاك منازل در 

مناطق آبادان در حال انجام است.
رئیس اداره پست آبادان بیان کرد: در مناطق 
زمین شهرى، امیرآباد، ذوالفقارى، ایستگاه پنج تا 12
و محلات حاشیه اى هیچگونه نامگذارى در خیابان ها 
وجود ندارد و امیدواریم تا پایان سال مشکلات 
رفع شود تا توزیع مرسوله هاى پستى به طور کامل 
انجام شود. مکارى ادامه داد: سالانه بین 12 تا 13
هزار مرسوله به آبادان وارد مى شود اما حدود 25

تا 30 درصد به دلیل نبود یا نامناسب بودن آدرس، 
برگشت مى شود. وى با بیان اینکه شیوه توزیع 
عمدتا بر اساس شناخت ساکنان منازل است، گفت: 
برخى مناطق با استفاده از نامه رسانى سنتى و یا از 
طریق تلفن توزیع مى شود، اما نبود پاسخ یا در 
دسترس نبودن شهروندان باعث بازگشت مرسولات 

پستى مى شود.

 مسیر طولانى یک بسته پستى

استاندار بوشهر با تأکید بر جایگاه مهم هسته هاى گزینش 
در نظام ادارى کشور گفت: شایسته گزینى و انتخاب افراد داراى 
صلاحیت در مناصب حساس، نقش تعیین کننده اى در ارتقاى 
شاخص هاى اقتصادى، اجتماعى و افزایش کارآمدى خدمات رسانى به

 مردم دارد.
ارسلان زارع در نشست گزینشگران استان بوشهر با حضور جلیلوند 
رئیس هیئت عالى گزینش کشور، اظهار کرد: استان بوشهر علاوه بر 
برخوردارى از ظرفیت هاى متنوع اقتصادى و صنعتى، با تکیه بر منابع 
انسانى ارزنده و مردمى نجیب و متدین، همواره پاسدار مرزهاى ایران 

بزرگ بوده است.
وى افزود: پیشینه تاریخى مردم این استان نه تنها در دوران باستان 
و پیش از میلاد مسیح، بلکه در دوره اسلامى و به ویژه در تاریخ معاصر 
زبانزد است و بوشهرى ها همواره جان برکفانه از مرزهاى ایران اسلامى 

صیانت کرده اند.
استاندار بوشهر با اشاره به ایثارگرى هاى مردم این دیار یادآورشد: 
در مقاطع مختلف تاریخى، به ویژه در دوران پیروزى انقلاب اسلامى و 

دفاع مقدس، انسان هاى بزرگى با فداکارى جان خود را تقدیم کردند که 
نام شهداى والامقام آنان همواره درخشان و ماندگار است. زارع با اشاره 
به 937 کیلومتر مرز استان بوشهر با نوار ساحلى خلیج فارس گفت: این 
ظرفیت مهم، بوشهر را به یکى از استان هاى اثرگذار در اقتصاد ملى تبدیل 

کرده و زمینه اعتلاى ایران عزیز را فراهم آورده است.
وى تصریح کرد: استان بوشهر به عنوان سومین اقتصاد بزرگ کشور 
شناخته مى شود و در چنین استانى، هرچه نظام ادارى و سازمانى از 

کارایى بیشترى برخوردار باشد، خدمات مطلوب تر و اثربخش ترى به مردم 
ارائه خواهد شد.

استاندار بوشهر با تأکید بر اهمیت جایگاه هسته هاى گزینش بیان 
کرد: جایگاه گزینش در سراسر ایران اسلامى و به ویژه در استان بوشهر 
بسیار مهم است و بر اساس اصل تقوا و نظارت الهى بر رفتار و کردار 
انسان ها، باید با اصلاح رویه ها در مسیر شایسته گزینى و انجام صحیح 
رسالت سازمانى گام برداشت. زارع یادآور شد: در دولت وفاق ملى، با 
نقش آفرینى علم و آموزش در اصلاح فرآیندها و بهبود عملکردها، 
برنامه هاى مناسبى تدوین و اجرا شده که بى تردید به امیدآفرینى در 

جامعه منجر خواهد شد.
وى با تأکید بر لزوم ارتقاى شاخص ها در بخش هاى مختلف اقتصادى 
و اجتماعى گفت: شایسته گزینى و به کارگیرى افراد داراى صلاحیت 
در مسئولیت هاى حساس، زمینه ساز ارتقاى این شاخص ها خواهد بود. 
استاندار بوشهر عنوان کرد: استفاده بهینه از سند جامع هیئت عالى 
گزینش و تدوین نظام جامع آموزشى مى تواند نقش مؤثرى در ارتقاى 

سطح دانش، کیفیت عملکرد و توانمندى گزینشگران ایفا کند.

استاندار بوشهر:
 شایسته گزینى امیدآفرینى اجتماعى را به دنبال دارد

خبر

 نماینده مردم دزفول و عضو هیئت رئیسه مجلس شوراى اسلامى 
گفت: مثلث طلایى تمدنى شامل شهرهاى دزفول،  شوش و شوشتر داراى 
ظرفیت هاى بى بدیل گردشگرى است که به خوبى از این ظرفیت در 

خوزستان و کشور استفاده نشده است.
عباس پاپى زاده در نشست شوراى ادارى خوزستان که با حضور 
وزیر میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى در سالن نشست هاى 
دانشگاه صنعتى جندى شاپور دزفول برگزار شد، ادامه داد: بهره گیرى 
از ظرفیت هاى متنوع و بى بدیل گردشگرى، تاریخى و فرهنگى شهرهاى 
دزفول، شوش و شوشتر مى تواند موجب تحول و اشتغال در خوزستان 

شود.
وى تخصیص ضعیف ترین بودجه ها به بخش فرهنگى و گردشگرى 
در خوزستان را مورد انتقاد قرار داد و افزود: کل اعتبار میراث فرهنگى 
خوزستان یکهزار و 300 میلیارد ریال است که این تنها یک درصد بودجه 

استان را شامل مى شود.
نماینده مردم دزفول در مجلس شوراى اسلامى گفت: اعتبار میراث 
فرهنگى خوزستان نامناسب است و باید این اعتبار از منابع موجود در 
کشور و استان به 10 هزار میلیارد ریال افزایش یابد. وى افزود: تخصیص 
اعتبار مناسب براى حفظ و نگهدارى آثار تاریخى خوزستان براى پنج سال 
مستمر مى تواند زمینه تثبیت این میراث ارزشمند تاریخى براى چند دهه 

آینده را فراهم مى کند.
*بودجه تخصیصى به میراث فرهنگى دزفول تقریبا هیچ است

پاپى زاده با انتقاد از بودجه اندك تخصیص شده به میراث فرهنگى 
دزفول گفت: دزفول یکى از قطب هاى مهم گردشگرى خوزستان است؛ اگر 
بودجه اى براى میراث فرهنگى و گردشگرى این شهرستان تخصیص نشود، 
 این بودجه قرار است کجا هزینه شود؟ وى بودجه تخصیصى به میراث 
فرهنگى دزفول را تقریبا هیچ توصیف و پیشنهاد کرد 10 درصد مسئولیت 
اجتماعى شرکت ها در خوزستان به بخش میراث فرهنگى، گردشگرى و 

صنایع دستى تخصیص یابد.
نماینده مردم دزفول در مجلس با اشاره به جاذبه هاى متنوع 
گردشگرى دزفول اظهارکرد: دزفول یکى از قطب هاى گردشگرى کشور 
است که در سال هاى اخیر همواره رتبه نخست گردشگرى را در خوزستان 

داشته است.
آن  از  بخش هایى  ریزش  مستحکم نشود،  دزفول  قدیم  *پل 

محتمل است
پاپى زاده گفت: پل تاریخى و باستانى دزفول یکى از آثار فعال 
تاریخى و باستان کشور است که با وجود اقدام هاى انجام شده براى مرمت 
این پل، استحکام سازى این پل ضرورت دارد. وى افزود: اگر براى استحکام 
سازى پل اقدام جدى انجام نشود، احتمال ریزش بخش هاى مختلف این 

پل دور از انتظار نیست.
نماینده مردم دزفول در مجلس گفت: شهر تاریخى دانشگاهى جندى 
شاپور دزفول با یک هزار و 800 سال قدمت به عنوان نخستین شهر 

دانشگاهى جهان به خوبى مورد توجه قرار نگرفته است.
*مبدا تاسیس دانشگاه در کشور به تاسیس شهر تاریخى 

جندى شاپور اصلاح شود
نماینده مردم دزفول در مجلس شوراى اسلامى تاکید کرد: مبدا 
شکل گیرى دانشگاه در کشور از 80 سال پیش و تاسیس دانشگاه تهران 
باید به یکهزار و 800 سال و شکل گیرى شهر تاریخى دانشگاهى دانشگاه 
جندى شاپور دزفول اصلاح شود.وى با انتقاد از بى توجهى به بافت تاریخى 
دزفول ادامه داد: ریزش خانه هاى تاریخى به عنوان ثروت بین نسلى در 
این شهر به دلیل بى توجهى به امرى هفتگى تبدیل شده است. پاپى زاده 
گفت: تامین نشدن اعتبارات مورد نیاز براى بافت تاریخى دزفول موجب 

شده تا این سرمایه عظیم در حال از بین رفتن باشد.
*دزفول محروم از موزه مرکزى 

نماینده مردم دزفول در مجلس، احداث و تکمیل موزه مرکزى دزفول 

را یکى از مطالبه هاى مهم دانست و گفت: دزفول با وجود سایت هاى 
غنى باستانى، از داشتن موزه مناسب براى نگهدارى آثار تاریخى کشف 
شده محروم است. وى روستاهاى پامنار و لیوس با ظرفیت هاى غنى 
گردشگرى را مورد اشاره قرار داد و افزود: مراحل ابتدایى ثبت جهانى 
روستاى گردشگرى پامنار انجام شده که تحقق این امر در گرو تامین 

اعتبار ملى است. 
وزیر میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى با حضور در حرم 
حضرت محمد بن موسى الکاظم(ع) ملقب به حضرت سبزقبا(ع) در دزفول، 
ضمن اداى احترام به این آستان مقدس، از حجم خسارت هاى وارد شده 

به این حرم در پى ناآرامى هاى اخیر بازدید کرد.
دزفول با قدمتى 9 هزار ساله یکى از نخستین سکونتگاه ها و 
محل هاى شهرنشینى در جهان است و معمارى خاص دزفول که 
آن را با نام شهر آجر معرفى مى کند از افتخارات این سرزمین است. 
100 اثر تاریخى شامل خانه، مسجد، حمام، گذر و بقعه در 240 هکتار 
بافت قدیم دزفول وجود دارد؛ این شهر داراى 28 محله قدیمى و در 
هم تنیده است که معمارى بى نظیرش، آن را به شهر آجر معروف کرده 
است. هم نشینى رود دز با بافت تاریخى و بقاع تاریخى مجموعه بى نظیر 
گردشگرى را خلق کرده ولى تخریب بافت قدیم به دلیل نگهدارى 
نامناسب همواره به عنوان یکى از نگرانى هاى مهم دوستداران میراث 

فرهنگى مطرح بوده است.

انتقاد از بى توجهى به مثلث طلایى گردشگرى خوزستان

و  گردشگرى  فرهنگى،  میراث  مدیرکل 
صنایع دستى کهگیلویه و بویراحمد از اختصاص 100

میلیارد ریال اعتبار از محل مسئولیت هاى اجتماعى 
نفت براى بازسازى و مرمت بازار تاریخى بلاد شاپور 

دهدشت خبر داد.
 سید مجتبى امیرحسینى در بازدید از پروژه  
بازسازى بافت تاریخى دهدشت اظهار کرد: با این 
اعتبار، 13 حجره ى بازار بافت تاریخى دهدشت مرمت 

و بازسازى مى شود.
و  گردشگرى  فرهنگى،  میراث  مدیرکل 
صنایع دستى کهگیلویه و بویراحمد با بیان اینکه 
پیش تر نیز 11 حجره از این بازارچه مرمت و بازسازى 
شده است، گفت: با تکمیل عملیات بازسازى بازار 
تاریخى بلادشاپور، شاهد رونق صنعت گردشگرى در 

این دیار خواهیم بود.
امیرحسینى بیان کرد: با مرمت و بازسازى کامل 
بازار تاریخى، شاهد سامان دهى بزرگى در حوزه ى 

بافت تاریخى دهدشت خواهیم بود.
وى سامان دهى، احیا و مرمت بافت تاریخى 
دهدشت را یکى از برنامه هاى مهم دولت دانست 

و گفت: احیا و مرمت این بافت تاریخى، علاوه بر 
درآمدزایى، نقش مهمى در توسعه ى شهرستان 

کهگیلویه دارد.
بافت قدیمى بلاد شاپور با 45 هکتار وسعت یکى 
از بزرگترین بافت هاى تاریخى کشور به شمار مى 
آمد اما این بافت به دلایل توسعه شهرنشینى تخریب 
شد و هم اینک 37 هکتار از این شهر قدیمى باقى 

مانده است.
وجود بیش از 2هزار خانه، مسجد، حمام، 
کاروانسرا و بازار بزرگ در این بافت قدیمى نشان 
از اهمیت بالاى آن دارد،در ضلع غربى بافت تاریخى 
دهدشت کاروانسرایى به جا مانده از عصر طلایى 
صفویه وجود دارد، این بنا داراى 37 حجره و 30

ایوان در جلوى حجرهها بوده که دور تا دور حیاط 
بنا شدهاند.

کاروانسراى بافت تاریخى دهدشت یکى از 
بزرگترین کاروانسراهاى ایران محسوب مى شود که 
این سازه تاریخى حدود یکهزار و 600 متر مربع 

مساحت دارد.
این سازه زیباى تاریخى داراى 2 ورودى در شمال 
و جنوب است و از طریق یک ایوان به حیاط مرکزى 
متصل مى شود و حجره هاى کاروانسراى مذکور داراى 
سقف هاى گنبدى شکل هستند و به شکل تزئینات 

گچبرى و آجرکارى درست شده است.
کهگیلویه و بویراحمد بخشى از تمدن ایلامى 
بوده و در دوره بعد از اسلام و همچنین بعد از ورود 
آریایى ها جزئى از خاك تمامى حکومت هاى ایران بوده 

است.
این استان با بیش از 800 اثر منقول و غیرمنقول 
ثبت شده در آثار ملى ظرفیت هاى خوبى براى ایجاد 
موزه دارد. کهگیلویه و بویراحمد در دوره هاى تاریخى 
مختلف با نام هایى مانند بلاد شاپور، جبال کهگیلویه 

وبویراحمد شناخته مى شد.

مرمت و بازسازى بازار تاریخى بلادشاپور دهدشت

خبر

 ساخت یک مدرسه 12 کلاسه روز گذشته با 
حضور مسئولان استانى و محلى در منطقه محروم 
پیام نور دزفول آغاز شد. نماینده مردم دزفول در 
مجلس شوراى اسلامى، در آیین کلنگ زنى این مدرسه 
از همکارى اوقاف خوزستان، بابت تصمیم گیرى 
درخصوص اراضى اوقافى به سود مردم قدردانى کرد 
و گفت: امیدواریم اوقاف براى ساخت این مدرسه نیز 

همکارى لازم را داشته باشند.
عباس پاپى زاده افزود: براى تأمین زمین این 
مدرسه یکسال و نیم تلاش شده است و ساخت آن 
با اعتبار اولیه 40 میلیارد تومانى آغاز شد. وى هزینه 
ساخت این مدرسه را یکهزار میلیارد ریال اعلام کرد 
و ادامه داد: این مدرسه 12 کلاسه به روز و شامل 
کتابخانه، سالن و آزمایشگاه خواهد بود و درصورت 
همکارى دستگاه هاى مربوطه تا 2 سال دیگر به مرحله 

بهره بردارى خواهد رسید.
مدیر آموزش و پرورش دزفول نیز گفت: براى 
ساخت این مدرسه از فضاى دانشگاه آزاد استفاده شده 

که اقدامى تحسین برانگیز است.
عظیم سرافراز افزود: با وجود اقداماتى که انجام 

شده در سال تحصیلى آینده با مشکل کمبود فضاى 
آموزشى مواجه خواهیم بود.

وى بیان کرد: حدود پنج هزار نفر در سال آینده 
وارد هنرستان هاى دزفول مى شوند که باید براى 
تأمین فضاى آموزشى براى آنها، کلاس هایى در برخى 
مناطق اضافه شود. مدیر آموزش و پرورش دزفول 
خواستار همکارى اوقاف خوزستان درخصوص انعقاد 
تفاهم نامه اى براى استفاده از ملک موقوفه به منظور 

ساخت مدرسه شد.
رئیس نوسازى مدارس دزفول نیز گفت: مشکل 
کمبود فضاى آموزشى یکى از دغدغه هاى منطقه پیام 
نور دزفول بوده است که با پیگیرى نماینده دزفول از 
محل ماده 23 اعتبارات استانى، ساخت این مدرسه 

12 کلاسه با اعتبار اولیه 40 میلیارد تومان در زمینى 
به مساحت 2هزار و700 متر مربع تعریف شد.

آرش باقرزاده افزود: قرار است این مدرسه در 
یکهزار و 417 مترمربع زیربنا ساخته شود که تکمیل 
آن کمک زیادى در راستاى افزایش سرانه آموزشى 

منطقه خواهد بود.
مدیرکل اوقاف خوزستان نیز در این آیین گفت: 
پیام نور یک منطقه محروم است که با تلاش نماینده 
دزفول قرار است یک سوله ورزشى نیز در این منطقه 

ساخته شود.
حجت الاسلام مرتضى خاکباز از تلاش 
صادقانه نماینده دزفول در مجلس قدردانى و 
اظهار کرد: پاپى زاده ضمن پرداختن به مسایل 
بین المللى در جریان جزییات مشکلات شهرستان 
دزفول نیز است و دغدغه هاى مردم را به خوبى

 مى شناسد.
منطقه پیام نور یکى از مناطق حاشیه اى و محروم 
دزفول است که با وجود جمعیت فراوان با کمبود 
فضاى آموزشى و دیگر زیرساخت هاى توسعه مواجه 

است.
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